
令和７年度 運営協議会（地域連携推進会議）議事録 

１．日 時：令和７年１０月２５日（土） 11：00～11：30 見学 11：30～12：30 

２．場 所：かみなり村北館２階プレイルーム 

３．参加者：運営協議会 運営委員他 

      笠松希代美 ：NPO 法人羽島環境の会 理事長     

      川尾こず枝 ：羽島市手をつなぐ親の会 理事長 

      川合裕子  ：利用者代表 

      野々村千恵子：地域住民 

      前野節子  ：元民生委員 

      宇都宮徹  ：外部委員 

      山田朋子  ：認定 NPO 法人ぎふハチドリ基金 事務局長 

      渡邉博丈  ：健康促進住宅はしま  管理者 

      桂川達矢  ：ゆうやけこやけ    管理者 

 

４．議 題 

（１）法人内グループホームについて    入居定員と利用率 

 （２）グループホームでの生活について 

 （３）グループホーム利用料とお金について 

 （４）食事について 

 （５）各施設見学 

健康促進住宅 オールミックス：川尾こず枝 

    ちゃっかり＋ でこぽん   ：笠松希代美 前野節子 

    西館 ゆうやけ こやけ   ：野々村千恵子 

※別紙資料あり※ パワーポイント「グループホームについて」 



５．質疑応答 

・食材費(米)が高騰しているがお金は大丈夫か→法人でまとめて発注し、安価な業者にお

願いしている。 

・食事を作る職員は大変ではないか→各スタッフには頑張ってもらっている。 

・献立はどのように決めているのか→栄養士が作成した献立をベースに作成し、作り変え

ながら提供している。食事専用の意見箱があり、それを見ながら食事会議で食事のメニュ

ーなどを検討している。 

・法人で育てている野菜をホームでも使っているのか→料金を精算したうえで、料理に取

り入れている。 

・居室で自炊をする方もいるのか？→食事記録があり、各個人で食べるか食べないか選択

していただいている。外出であったりメニューによって、ホームの食事を食べない時もあ

る。そういった際は、居室の IH や電子レンジを使って調理をする方もみえる。 

・防犯カメラはついているのか→設置している。 

・今まで防犯カメラの記録を見返す必要がある事件はあったか→無断で施設外へ外出され

た方がいた。不審な車が施設の周りに停まっていたこともあった。 

・利用者さんは日中どこにいるのか→生活介護・B型作業所・A型作業所・一般就労など

で活動している。週末は移動支援等を利用されたりして、買い物へ出掛けたりもしてい

る。 

・入居したときに個人で準備しなければいけないものは何か→エアコンとカーテン以外は

利用者様に準備して頂いている。 

・掃除や洗濯などはご自身でされているのか→基本的にはご自身でされている。定期的に

声を掛けさせていただくご利用者様の中にはいる。 

・生活保護を受給している方もいるのか→一人、今現在申請中。児童養護施設を出た１８

歳～２０歳までの障害者年金を受給できない期間などに受給する方もいる。 

・お金の管理はどうしている→通帳などは金庫。職員と小遣い帳を付けている方もいる。 

・一人暮らしまでの練習としてホームを利用する方もいるのか→います。退所後も会って

悩みごとを聞いたり、困っていることを相談に乗ったりしている。 

 


